

赚得足够积分 无关林丹退赛

陈金奥运门票是靠自己挣来的

体坛话题

积分优势很明显

陈金获得奥运会入场券,本来是件很正常的事。两年前曾在巴黎夺得世锦赛冠军的陈金,在当今世界男单选手中,有排名第四的实力。但在上周末的亚锦赛半决赛中,林丹的因伤退赛让陈金轻松晋级决赛、拿到冠军,引起了争议。林丹的退赛被许多媒体和球迷认为是帮陈金取得更多奥运会积分,并说林丹曾多次在与陈金交战时退赛。这种说法给人的感觉是:陈金的这张奥运会入场券是靠林丹“让球”得来的。事实果真如此吗?

看看亚锦赛为陈金增加的积分数和盖德、陈金的最终奥运会积分,就可以有一个很明确的判断。陈金的奥运积分为73978.2分,盖德的奥运积分为71102.6分,后者落后于陈金2875.6分。而亚锦赛夺冠,仅为陈金增加950分,也就是说,陈金亚锦赛即使没有夺得冠军,也不会影响他最终取得奥运会参赛资格。

林丹不会是“诈病”

也许有人说,林丹面对陈金退赛不仅仅是亚锦赛一次。去年新加坡超级赛决赛,林丹也曾在决赛中因肠胃炎退赛,让陈金夺得了冠军。当时,也有许多球迷和媒体骂林丹让球。这真的是李永波授意的故意让球吗?记者觉得不是。新加坡超级赛是奥运会积分赛中的首



■ 陈金是靠自己的实力获得伦敦奥运入场券 图 CFP

在昨天进行的印度羽毛球超级赛男单四分之一决赛中,丹麦名将盖德0比2负于韩国选手孙完虎。这意味着盖德在为期一年的奥运积分赛中最终排名未能反超陈金。两周前已排名第四的中国选手陈金,和排名第二的林丹、排名第三的谌龙均取得了伦敦奥运会羽毛球比赛男单项目的参赛资格。

站超级赛,对中国队来说,确保林丹最终奥运会排名落在前两位是重中之重(避免林丹在奥运会决赛前会碰到李宗伟)。此前林丹的世界排名一直在第四、第五徘徊,在不知道林丹最终能得多少积分的情况下,李永波不可能在首站高积分赛事中就做出让林丹“让球”的决定。而此后林丹与陈金每次相遇都打得难解难分。在日本超级赛和法国超级赛中,林丹两次遇到陈金都苦战三局惊险过关,而且两次战陈金都让林丹产生较严重伤病不得不在下一轮退出比赛。可以说,只要身体情况好,林丹与陈金在奥运会积分赛中的每次较量,都是两败俱伤的殊死拼搏!由此可以反推,林丹在新加坡超级赛中不应该是“诈病”。

盖德自己不争气

从一年来奥运会积分赛的情况看,李永波在帮助陈金取得更多奥运会积分方面,并没有明显让队友让球的情况。林丹在面对陈金的两次退赛,只有亚锦赛看上去有点像“让球”。但这也是大家的猜测而已,何况对陈金的帮助并不大,更不是决定最终结果的“让球”。从印度超级赛没有让林丹和谌龙参加的情况看,李永波并没有利用“人海战术”阻击盖德、护送陈金的意思,他还是希望陈金靠自己的能力或运气去争得奥运会入场券。如果盖德在印度超级赛中夺冠,陈金的最终奥运会排名将跌出前四,无缘奥运。但盖德昨天输了,不需要在半决赛中亲自阻击盖德的陈金,昨天也宣布因伤

场外音

非礼勿让

孔融让梨,关于中华美德的典故,广为人知。到了竞技场,“让”这个字却因为之前太多的历史渊源,变得异常敏感。闻道一丝味,便对号入座,盖棺论定——“让”出来的冠军。

陈金征战伦敦,受到不少非议:他的奥运入场券,全靠林丹礼让得来。不顾前因后果,也不看来龙去脉,仅以结果论断,似乎窥出些“猫腻”。但这不是故事的全部,陈金需不需要被让球,陈金付出了多少努力,陈金的实力究竟如何?说到底,即便由林丹一路保驾护航,如果没有一场接一场硬仗中坚实的胜利,陈金走不到今天这一步。大奖赛,超级赛……这些并不是中国人自娱自乐的自家乐园。

是阿斗,怎么都扶不起。球场外要放弃习惯性猜疑,而球场上,也要用强硬的现实来扭转人们的既定思维。若非礼仪,无需谦让!

华心怡

退出比赛。

陈金的排名最终能超越盖德落在前四,积分增加主要是靠参加汤杯预选赛和最近一个月里连夺瑞士公开赛、澳大利亚公开赛和亚锦赛三站冠军。而盖德今年状态大幅下降(没有一站打进四强),也给了陈金很好的机会。本报记者 王志灵

本报(记者 张建东)昨晚,申城棋牌“欢乐三打一”第二季五星大师赛总决赛在卫视《弈棋耍大牌》演播室精彩上演。来自宝山区的陆飞飞险胜康真凯,荣膺上海第二位“四星大师”。

昨晚,“欢乐三打一”总决赛在四位“三星大师”——陆飞飞、康真凯、蒋立平、徐军之间展开。前15副牌,陆飞飞领先8分。第16副,康真凯抢打“二档”,就在即将打成之际因超时而失去夺冠的良机。这样,陆飞飞才幸运地夺得了第二季总冠军以及东方网“在上海”商城5000元礼券的奖励。在电视直播现场,象棋特级大师胡荣华亲自为陆飞飞颁发了“四星大师”奖牌。

申城棋牌“欢乐三打一”五星大师赛由上海棋院、新民晚报体育部、五星体育、东方网文体中心联合主办。经过本赛季三个多月的电视大赛,五星体育每晚的《弈棋耍大牌》栏目,已经成为最受市民欢迎的棋牌类电视节目。

今晚,第三季“欢乐三打一”五星大师赛又将重燃战火。上海牌迷仍可登录申城棋牌网(www.shen021.com)参加网络选拔赛。

『欢乐三打一』第二季落幕

陆飞飞夺冠成『四星大师』

中国黄金珠宝首饰行业唯一央企

五一“巨惠”

活动时间: 4月28日-5月6日

指定黄金饰品 立减50元/克,工费5折

“心飞”铂金春夏新品上市 立减40元/克,工费5折

财富金条 实时金价仅加10元/克

Au9999至纯金条独家上市 立减30元/克

文化银条 买满1000立减50元

“5天加5元”
无忧预定投资产品中国黄金
实时基础金价
+5元/克

5个工作日后即可取货

规格: 梯形金条50克; 100克; 200克; 500克; 1000克

活动详情及更多优惠请见商场海报 产品以实物为准

中国黄金本次活动参与门店地址:

旗舰店 河南中路99号 电话: 63779999

四川北路店 四川北路1851号 电话: 58069568

五角场店 淞沪路111号黄金珠宝城内 电话: 55661002

天山店 天山路919号 电话: 52067899

明天广场店 南京西路399号 电话: 63755898